

进集市、走乡村、治乱象

博兴公路局掀起“护路运动”

本报3月30日讯(通讯员 王昕光 郑雅昕 记者 王泽云)

30日,博兴县公路管理局开展“山东公路路政日”宣传活动,让全社会了解路政工作以及《公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规方面的内容,着重对《山东公路路政条例》进行宣传。

为深入开展“山东公路路政日”活动,充分展现公路路政“反应迅速、装备精良、规范执法、文明服务”的品牌形象,博兴县公路管理局于30日开展“山东公路路政日”宣传活动。

今年“山东公路路政日”活动的主题是“认真宣传贯彻路政条例,依法保护路产路权”,围绕此主题,博兴县公路局充分发挥媒体作用,以多种形式大力宣传路政管理工作的宗旨和作用,结合每年公路路域综合治理工作,创造舒适、安全、畅通的公路通行环境,使全社会了解路政工作以及《公路法》、《公路安全保护条例》、《路政管理规定》等法律法规方面的内容,着重对《山东公路路政条例》进行宣传,并在公路站、治超站、干线公路、集市等重要场所进行宣传。

30日上午,博兴县公路局路政大队在庞家镇集市进行整治并进行宣传,不少村民纷纷询问相关的路政法律法规知识,随后,博兴县公路局路政大队又治理了G205国道沿线小广告及乱摆乱放,出动宣传车沿干线公路及曹王镇、店子镇驻地进行宣传,发放宣传材料。



▲博兴县公路局路政大队在曹王镇街头进行宣传。
本报记者 王泽云 摄

▶路政大队的工作人员正在向村民解释路政法律法规的相关规定。
本报记者 王泽云 摄

打孔盗油三嫌犯 被博兴警方抓获

本报3月30日讯(通讯员 谭曙光 杨长安 记者 王泽云)

为有效打击打孔盗油犯罪,博兴县公安局认真梳理一年来的中石化东临输油管道打孔盗油犯罪案件,抽调精干力量成立了专案组,全力侦破打孔案件,近期连续作战,成功打掉一打孔盗油犯罪团伙,一举抓获三名团伙成员。

2月份,博兴县乔庄镇中石化东临输油管道发生打孔盗油案,案发后乔庄派出所高度重视,积极开展侦破工作,在县局刑警大队的大力协助下,侦查摸排,迅速锁定犯罪嫌疑人刘某。

3月25日上午,专案组在东营市出租房内将涉案犯罪嫌疑人刘某成功抓获,后办案民警迅速突破,并兵分两路对其它涉案人员实施抓捕。3月25日中午,办案民警在河口区出租房将同案的犯罪嫌疑人胡某抓获,当天下午,专案组赶至利津县成功将涉案的犯罪嫌疑人于某抓获归案。

经查,自2013年以来,该团伙携带作案工具窜至在博兴县乔庄境内的中石化东临输油管道上连续多次打孔盗油作案,犯罪气焰十分嚣张,现在上述三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理,其他在逃人员正在抓捕中。

省23届运动会古典摔跤预赛落下帷幕

3月24日下午,由山东省体育局主办,山东省举摔柔运动管理中心、山东省摔跤运动协会、滨州市体育局、博兴县人民政府共同承办的山东省第二十三届运动会古典式摔跤预赛暨2014年“中国体彩杯”山东省古典式摔跤锦标赛,经过3天6个单元386场紧张激烈的比赛,在博兴县全民健身中心天宏篮球馆圆满落幕。 本报通讯员 梁萍萍 巩向迎 本报记者 王泽云

博兴县公安局被评为全市道路交通“平安行·你我他”先进单位 交通事故比去年同期下降42.8%

本报3月30日讯(通讯员 谭曙光 高英全 记者 王泽云) 近日,记者从滨州市深化道路交通安全“平安行·你我他”行动工作会议上获悉,博兴县公安局被评为全市道路交通“平安行·你我他”先进单位,交警大队多名民警受到市政府表彰通报。

据悉,为给全县人民营造一个安全、文明、畅通的交通环境,使全社会关心、人人参与道路交通安全管理工作,面对今年全县6个铁路路口施工,205国道柳桥转盘至曹王段公路改造,县城高架桥升级改造工程造成的交通拥挤,为有效破解道路交通安全管理难题,按照省市道路交通安全综

合治理委员会的部署要求,博兴县公安局自5月28日开始在全县部署开展了道路交通“平安行·你我他”行动。

自行动开展以来,博兴县公安局紧紧围绕“降事故、保安全、保畅通”的工作目标,积极开展道路交通安全整治、隐患排查治理、交通安全宣传等工作,县城

道路交通安全环境不断改善,交通安全形势总体平稳。截至目前,全县共发生一般交通事故42起,死亡14起,比去年同期分别下降42.8%和160%,未发生死亡3人以上重特大交通事故。博兴县公安局和交警大队在“平安行·你我他”活动中充分发挥职能,起到主力军作用。

号称蜜桃果汁 倒出如同清水

博兴县工商局已反映给厂家售后,但现在仍没解决

本报3月30日讯(记者 王泽云) 29日,在博兴县经营一家饭店的郑经理向本报记者反映,2月份所进购的一箱娃哈哈牌子的蜜桃C有六七瓶浓度不一样,甚至有的浓度像白开水一样。

据郑经理反映,3月初的时候有客人反映蜜桃C喝着不太对劲,口感不和平常喝到的一样,倒在杯中的颜色也和平常的蜜桃C不一样,颜色很浅,并不浓稠。于是,郑经理打开几瓶客人反映的蜜桃C倒进不同的杯子,发现确实如此,“当时马上联系了送货的人,但是那个人解决不了,后来又联系了这边的业务员,可是过了五六天之后也没有回应。”郑经理于3·15消费者权益保护日时上报了博兴县工商局。

29日,记者见到了出现问题的蜜桃C,一瓶浓度还算可以,另一瓶则像清水一般,据博兴县工商局工作人员介绍,郑



经理反映了此事之后便马上联系了娃哈哈售后服务电话,售后工作人员说会及时处理。“过

了几天之后又来了个业务员,但是他说他做不了主,然后又不了了之,到现在也没音儿

两个杯子里的果汁浓度不一样。

了。”郑经理说。 本报对此事将继续关注。